



**PROCESSO SELETIVO EDITAL n° 0011/2022**  
**ERRATA PROCESSO SELETIVO INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA**  
**EDUCACIONAL E PROFISSIONAL – IPCEP**

**CONSIDERANDO** que no prazo inicialmente estipulado no Edital de Seleção, em que pese a divulgação do mesmo em todas as mídias digitais do Instituto, esse restou ineficaz quanto ao recebimento de candidatos para o preenchimento das vagas nele preenchido.

**CONSIDERANDO** a prerrogativa desse Instituto, em publicar erratas justificadamente, conforme a necessidade.

**O INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA EDUCACIONAL E PROFISSIONAL – IPCEP**, a fim de expandir o número de candidatos para o preenchimento das vagas disponibilizadas, no uso de suas atribuições publica errata junto ao Edital do Processo seletivo de nº 0011/2022, para nele fazer constar:

Altera-se o “**ANEXO I – RELAÇÃO DE CARGOS/JORNADA/SALÁRIOS/VAGAS/FORMAÇÃO ESCOLAR/REQUISITOS/ATIVIDADE**”

**ONDE SE LÊ:**

**2.Todos os candidatos aprovados receberão vale alimentação, no valor de R\$ 21,00 (vinte e um reais), por dia trabalhado;**

**LEIA-SE:**

**2.Todos os candidatos aprovados terão direito a alimentação no local.**